
Χρόνος: Βράδυ Τρίτης 17 Σεπτέμβρη 2013.

Τόπος: Καφετέρια Κοράλλι, Κεφαλληνίας και Παύλου Μελά, στην Αμφιάλη.

Συμβάν: 2 χρυσαυγίτες που φορούν σχετικές μπλούζες και έχουν προκλητική στάση ανταλλάσσουν σχόλια 
με την παρέα του Παύλου Φύσσα κατά τη διάρκεια παρακολούθησης ποδοσφαιρικού αγώνα. Τα φασιστοειδή 
καλούν προς ενίσχυση το τάγμα εφόδου της Τ.Ο. Νίκαιας, το οποίο καταφθάνει λίγη ώρα αργότερα. Ένα σκατόψυχο 
μπούγιο 30 και πλέον ατόμων, με εθνόσημα, σύμβολα της ναζιστικής συμμορίας, ρόπαλα, πτυσσόμενα γκλοπ 
και μαχαίρια. Ο Φύσσας παροτρύνει τους φίλους και τις φίλες του να προπορευθούν και να αποχωρήσουν 
ταχύτερα. Στην Π. Τσαλδάρη δέχεται την πρώτη θρασύδειλη επίθεση ομάδας φασιστών. Ο μαχαιροβγάλτης 
Ρουπακιάς, στέλεχος της Χ.Α. στην Τ.Ο. Νίκαιας, βλέποντας ότι το σκηνικό τραβάει σε μάκρος και ο Παύλος 
αντιμετωπίζει την επίθεση, κινείται με το αυτοκίνητό του ανάποδα στην Τσαλδάρη, βγαίνει από το όχημα και τον 
μαχαιρώνει 2 φορές, τη μία στην καρδιά. Ομάδα ΔΙΑΣ, που βρίσκεται στο σημείο από την αρχή του περιστατικού, 
αναγκάζεται, διστακτικά και απρόθυμα, λόγω των υποδείξεων του αιμόφυρτου Φύσσα, να συλλάβει τον φονιά 
του. Ο Παύλος εκπνέει μέσα στα επόμενα λεπτά.

Δεδομένα: Οι φασίστες που κάλεσαν το τάγμα εφόδου και συνέδραμαν το δολοφονικό του έργο, ονομάζονται 
Ιωάννης Άγγος (υπεύθυνος τμήματος ασφάλειας των γραφείων της συμμορίας στη Νίκαια) και Λέων Τσαλίκης, 
κάτοικοι και οι δύο τότε της οδού Παύλου Μελά (ο δεύτερος έχει πλέον μετακομίσει). Στο ίδιο στενό κατοικεί, 
επίσης, ο εδώ και χρόνια διευθυντής ασφαλείας του Α.Τ. Νίκαιας Δημήτρης Γιοβανίδης, γνωστός για τις 
ακροδεξιές του πεποιθήσεις (τις οποίες διαφημίζει) και τις αντίστοιχες πρακτικές του εντός και εκτός «σώματος». 
Ο συγκεκριμένος αξιωματικός «φωτογραφιζόταν» για βδομάδες το φθινόπωρο του 2013 ότι παρείχε κάλυψη, 
στήριξη και πληροφορίες στην Τ.Ο. της Χ.Α. στη Νίκαια και στο τάγμα εφόδου της. Είχε επίσης ευθυνοποιηθεί 
τον Οκτώβρη του 2009, για το θάνατο από βασανιστήρια στο Α.Τ. Νίκαιας, του πακιστανού μετανάστη Μοχάμεντ 
Καμράν Ατίφ. Ενώ υπήρξε και προσωπικός φρουρός του επιχειρηματία Ρέστη (λαθρεμπόριο όπλων, ξέπλυμα 
μαύρου χρήματος και λοιπές ευγενείς δραστηριότητες), που έχει υποδειχτεί ως σημαντικός χρηματοδότης της 
ναζιστικής συμμορίας. Όπως προκύπτει, η «τυχαία» συγκατοίκηση των τριών «μπουμπουκιών» στον ίδιο δρόμο, 
είχε μετατρέψει καθόλου τυχαία το στενό σε φασιστοφωλιά, που δεν άργησε να εκδηλώσει τις τραμπούκικες 
και δολοφονικές της ορέξεις.

Παρέμβαση: Είναι σημαντικό να επιμείνουμε και να δράσουμε ώστε ο δημόσιος χώρος να (συνεχίσει να) 
νοηματοδοτείται ως πεδίο αντίστασης, έκφρασης και ελευθερίας, αποτρέποντας την επανεμφάνιση φασιστικών 
ταγμάτων εφόδου-κρούσης. Για το λόγο αυτό, σήμερα Σάββατο 18 Απρίλη 2015, δύο μέρες πριν την έναρξη 
της δίκης της ναζιστικής συμμορίας, αποφασίσαμε να παρέμβουμε στην περιοχή της Αμφιάλης με επίκεντρο 
την οδό Παύλου Μελά. Για να μην αφήσουμε καμία φασιστική επίθεση να ξεχαστεί. Για να υπενθυμίσουμε 
τα όσα προηγήθηκαν και οδήγησαν στη δολοφονία του Παύλου Φύσσα. Για να μεταφέρουμε το μήνυμα 
στο φασιστικό συρφετό ότι οι αντιφασίστες κι οι αντιφασίστριες θα στέκονται πάντα με συνείδηση και 
αποφασιστικότητα απέναντί τους. Μέχρι την οριστική εξάλειψή τους από την κοινωνία και την ιστορία μαζί 
με κάθε μορφή εξουσίας, εκμετάλλευσης, ιεραρχίας και διακρίσεων. Γιατί ο αντιφασιστικός αγώνας δεν είναι 
θεσμικός, μιντιακός ούτε διαταξικός, δε διεξάγεται με χαρτοπόλεμο καταγγελιών, μπαλόνια και τηλεοπτικά 
πανηγύρια ούτε διεκπεραιώνεται στις αίθουσες των δικαστηρίων. Είναι κοινωνικός-ταξικός, αντιθεσμικός, 
αδιαμεσολάβητος, αυτοοργανωμένος, ακηδεμόνευτος, ρηξικέλευθος, ανειρήνευτος και δίνεται στους δρόμους 
και στις συνειδήσεις. Ως αναπόσπαστο κομμάτι του συνολικότερου αγώνα ενάντια στον αναδυόμενο σύγχρονο 
ολοκληρωτισμό του κεφαλαίου, του κράτους, των υπερεθνικών μηχανισμών εξουσίας, ενάντια στον πολιτισμό 
του φόβου και της εξατομίκευσης, ενάντια στην κατάντια του ρατσισμού, του εθνικισμού-πατριωτισμού, του 
σεξισμού, κάθε κοινωνικού διαχωρισμού. Όσο για εκείνους που συνεχίζουν να ψηφίζουν, να στηρίζουν ή να 
σιτίζονται με οποιονδήποτε τρόπο από τη φασιστοσυμμορία, δεν μπορεί να υπάρχει πλέον καμία επιφύλαξη ή 
αναστολή, πρόκειται για πατενταρισμένους φασίστες.
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